Экономическая реформа в медицине

ваходились в гармоничных отнопенях. Эксперимент в здравоохвонении должен рассматриваться е двух сторон: медика и больно-

Сегодия поиски новых путей и инловка. И надо признать, что тории был заключен договор, согодходов стали жизненно необ- первые два года с момента на- ласно которому амбулатория несет юдимы. В том числе, разумеется, чала эксперимента пичего поло- моральную и материальную отв в медицине. Однако изменения жительного не дали. Напротив, ьетственность за здоровье людей. дожны проходить так, чтобы были отмечены пегативные мо- Таким образом, сделан первый

Но вот, начиная с апреля те- уже экономически заинтересован кушего года, администрация в состоянии здоровья своих на-РТМО-40 перешла, кажется, от циентов, а для этого ему необслов к делу: была открыта ам- ходимо повышать профессиональбулатория в жилом доме на ули- ное мастерство, добиваться эф-Конкретно: что не устранвает не Токарева, 15 в Сестроренке, фективности лечения, кедика, заставляет эксперименти- Здесь объединились сразу четыре ровать? Низкая зарплата, отсут- участка вместе с врачами и мед- А падненту есть польза от соз- помощи» снова вериулась в струковие материальных стимулов, ра- сестрами. Между администрацией дания амбулатории? Безусловио, туру районного здравоохранения.

ых пациент, так и медработник менты, о чем писала и пресса. шаг от уравниловки к дифференипрованной оплате труда. Врач

ходится врач, к которому можно мостоятельным подразделением, а попасть, минуя регистратуру, без не быть под крылом РТМО, но толчен и суеты. Можно просто елушают, измерят артернальное давление, выпишут рецепт, назначат курс лечення. В том, что воложительный факт. такая реорганизация пришлась по душе жителям микрорайона, сви-

Итак, от пллюзий перемен гла- зам для души. Среди хаоса, развный врач РТМО-40 В. В. Пету- рушения, распада - его следует хова перешла к реальным делам. Вспомним и то, что начиная с июля 1990 года, станция «скорой бата на «голом энтузназме», урав- РТМО-40 и персоналом амбула- Ведь это очень удобно, что ря- Правда, можно оспаривать, не

дом с домом, где ты живешь, на- лучше ли было бы ей стать саспуститься на лифте — и тебя вы- то, что теперь сестроренкая «скорая помощь» перестала быть в подчичении у Ленинграда, уже

В наше время даже маленький детельствуют их письма в газету. уснех — это уже нелебный баль. рассматривать как ступеньку в новое, демократическое общество,

> которое мы пытаемся строить; м. деревянко,